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1. Igazoljuk, hogy egy sor véges sok tagjának kicserélése/ el-
hagyása/megváltoztatása nem változtatja meg a sor konvergenciáját!

2. Mely x-ekre konvergens
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3. Adjunk meg ε > 0-hoz n0 küszobindexet, melyet követően a sor
részletösszegei ε-nál jobban közeĺıtik a határértéket!
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4. Konvergens vagy divergens?
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5. Tegyük fel, hogy
∑
an és

∑
bn pozit́ıv tagú konvergens sorok. Következik-

e ebből, hogy a)
∑
anbn b)

∑
max(an, bn) is konvergnes?

6. Adjunk példát olyan pozit́ıv tagú sorra, melyre alkalmazható a
gyökkritérium, de nem alkalmazható a hányadoskritérium!

7. Mutassuk meg, hogy a gyökkritérium erősebb, mint a hányadoskritérium!

8. Legyen an > 0 és bn > 0 valamint an

bn
→ 1. Igazoljuk, hogy

∑
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pontosan akkor konvergens, ha
∑
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9. Legyen S =
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értékre! Mennyi S?

10. Bizonýıtsuk be, hogy egy konvergens, de nem abszolút konvergens sornak
van olyan átrendezése, melynek határértéke ∞!


